

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### COMUNITAT VALENCIANA

**10764** *Anuncio de la Dirección General de Recursos Económicos de la Consellería de Sanidad, referente a corrección de errores de la licitación del expediente n.º 104/2015 del Departamento de Salud de Gandia, relativo al suministro de nuevos equipos de impresión multifunción, necesarios para proporcionar los servicios de fotocopiado, impresión, escaneado y remisión por fax de documentos en el nuevo hospital de Gandia, en régimen de arrendamiento sin opción de compra.*

Visto el expediente PA-SU 104/2015, relativo a la contratación del suministro arriba expresado, para el nuevo hospital de Gandia.

El presente expediente se publica en el DOUE de 28/02/2015, en el BOE de 16/03/2015 y en el DOCV núm. 7479, de 5/03/2015, y ese mismo día en la Plataforma de Contratación de la Generalitat, perfil del contratante, con toda la documentación necesaria para licitar en el mismo, finalizando el plazo de presentación de ofertas el 7/04/2015, a las 14 horas.

Vistos los errores en el pliego de cláusulas administrativas particulares y en el anuncio de licitación del mencionado expediente.

En atención a lo dispuesto en el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, se procede a rectificar lo siguiente:

En el apartado 15 del anexo I del pliego de cláusulas administrativas particulares,

Donde dice:

15- Lugar de presentación de proposiciones:

En el registro del Hospital Francesc de Borja de Gandia, Departamento de Salud de Gandia, en Passeig de les Germanies, 71, de Gandia 46702, a tenor del artículo 80.2 del Real Decreto 1098/2001, de 12 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento general de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas.

Debe decir:

15- Lugar de presentación de proposiciones:

En el registro del Nuevo Hospital de Gandia, Departamento de Salud de Gandia, en Polígono Sanxo Llop, C/ De la Medicina, s/n, de Gandia 46701, 1.ª planta, a tenor del artículo 80.2 del Real Decreto 1098/2001, de 12 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento General de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas.

En el anuncio de licitación publicado en el BOE de fecha 16 de marzo de 2015:

En el apartado 1. Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:

Donde dice:

2) Domicilio: Paseo de las Germanias, 71.

3) Localidad y código postal: Gandia - 46702

Debe decir:

2) Domicilio: Polígono Sanxo Llop, C/ De la Medicina, s/n.

3) Localidad y código postal: Gandia - 46701

En el apartado 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

Donde dice:

2) Domicilio: Paseo de las Germanias, 71.

3) Localidad y código postal: Gandia - 46702

Debe decir:

2) Domicilio: Polígono Sanxo Llop, C/ De la Medicina, s/n.

3) Localidad y código postal: Gandia - 46701

En el apartado 9. Apertura de ofertas:

Donde dice:

9.- Apertura de las ofertas:

b) Dirección: Hospital Francesc de Borja de Gandia, Paseo de las Germanias, 71, Gandia.

c) Localidad y código postal: Gandia - 46702.

Debe decir:

9.- Apertura de las ofertas:

b) Dirección: Nuevo Hospital de Gandia, Polígono Sanxo Llop, C/ De la Medicina, s/n.

c) Localidad y código postal: Gandia - 46701.

Se hace constar que dicha corrección no conlleva variación económica alguna ni modifica el plazo de presentación y apertura de documentación relativa a criterios subjetivos.

Valencia, 16 de marzo de 2015.- El Director General de Recursos Económicos, Juan Miguel Morales Linares.

ID: A150012478-1